

我市金融业开展爱心助考活动

设休息处 送矿泉水 出送考车

本报讯 6月6日,市保险行业协会爱心助考活动暨车贴发放仪式在该协会门前举行。人保财险、中国人寿、太平洋保险、平安保险等19家保险公司积极参与此次活动。6月7日,我市多家银行、保险公司在市(区)考点设置爱心休息处,为高考学子和陪考家长们提供暖心服务。

记者6月6日在市保险行业协会爱心助考活动暨车贴发放仪式现场看到,30多辆爱心送考车辆一字排开,该协会的工作

人员配合车辆负责人(车主)认真地把爱心送考车贴贴好。随后,该协会秘书长何强把代表爱心的一条条黄丝带分发到大家手中。未来两天,这些爱心车辆将为我市学子提供免费送考服务。

该协会工作人员介绍,高考是每个孩子人生中的大考,为给鹰城学子鼓劲儿加油,该协会日前发出了“爱心送考 绿色同行”的活动倡议。倡议发出后,得到了各保险公司的大力支持和积极参与,除各公司

单位车辆外,许多员工的私家车也参与到活动中来,共征集到200余辆送考车。

6月5日,工行平顶山分行工作人员把一批爱心矿泉水送到市一高学子手中。高考期间,建设银行平顶山分行针对所有的爱心送考车辆,推出了免费安装ETC设备服务。6月7日高考首日,中原银行平顶山分行在我市一中考点设置了两个爱心服务台,为考生及其家长提供了避暑药品、扇子、矿泉水等。此外,中信银行平顶山分行

工作人员也为市区各考点考生家长送上了特制的消暑折扇,并向他们发放宣传资料,讲解网络高利贷等相关金融知识,提醒家长教育孩子入学后避免陷入金融骗局。

何强说:“爱心助考活动是为了帮助考生顺利实现人生梦想,以更好的精神面貌迎接人生最重要的挑战,希望在这场爱心接力活动中,能够有越来越多的机构、个人参与进来。”

(焦葵葵)

工行平顶山分行开展“争先创优月讲评”活动

本报讯 为充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,近日,工行平顶山分行以“行为立示范、岗位争先进、业绩比贡献、合规当标杆、廉洁做模范”为主题,按照五个方面的内容,开展“争先创优月讲评”活动。

行为立示范。主要表现为思想正派、作风过硬,认真践行习近平新时代中国特色社会主义思想,“四个意识”强,尊崇党章,党性修养高,在落实上级党组织决策部署、勇于担当尽责中发挥引领作用。

岗位争先进。主要表现为爱岗敬业、甘于奉献,始终保持干事创业、开拓进取的精气神,创新意识强,服务能力强,圆满完成各项工作任务。

业绩比贡献。主要表现为业务娴熟、业绩优良,能够不断提升岗位价值和贡献度,为拓展业务领域、营销金融产品、提升收入水平做出突出贡献。

合规当标杆。主要表现为依章办事、合规从业,严格执行规章制度和工作纪律,是防范化解金融风险、践行合规管理的标杆。

廉洁做模范。主要表现为廉洁自律、遵纪守法,主动践行中央“八项规定”精神和总省行相关要求,是明纪守规树新风、知畏笃行促发展的模范。

该行各党支部将以主题党日等活动为平台每月开展一次讲评互评活动,引导全体党员争当先进个人、争创一流业绩。该行党委将对各支部“争先创优月讲评”活动进行考核评价,考核结果记入党建工作责任制年度考核。

(王永记 焦葵葵)

人保财险平顶山分公司:

爱心送考 助力鹰城学子圆梦

本报讯 6月6日,市保险业协会爱心助考活动暨车贴发放仪式在该协会门前举行,人保财险平顶山分公司派出4辆爱心车辆参加活动。

高考期间,该公司将市区范围划分为4个片区,爱心车辆在各自的片区内为鹰城学子提供爱心送考服务。另外,该公司还提前动员部署,在我市叶县、郟县等6县(市)的考点附近,安排了爱心休息棚,提供矿泉水、湿巾等爱心物品,并为陪考家长提供暖心服务。

“除了爱心车辆和休息棚,经报备获准,我们认可爱心车辆在送考时间(上午7:00-9:00 下午1:00-3:00)内发生无人伤亡事故时,爱心车主可先拍下事故现场照片,在把考生安全送达考场后,再跟我们客服联系上报并处理理赔事宜。”该公司理赔中心主任助理高鹏飞告诉记者。

(焦葵葵)



6月5日,建设银行平顶山分行员工在为爱心送考车辆免费安装ETC活动宣传现场。李蔚 摄



6月7日,人保财险平顶山分公司舞钢支行工作人员在舞钢市考点设置的考生家长休息处。樊祥静 摄



6月7日,中信银行平顶山分行工作人员在市区一考点分发扇子和宣传资料。李静静 摄

爱心助考

6月6日,市保险行业协会秘书长何强为爱心送考车辆负责人(车主)分发爱心送考贴。

韩亚奇 摄

农行平顶山分行抓党建助推业务发展

本报讯 近年来,农行平顶山分行坚持把党建作为引领经营发展的重要抓手,牢固树立“客户至上,始终如一”的服务理念,提高服务水平,推动各项业务快速发展,市场竞争力不断提升。

该行积极开展“岗位建功 争做标兵”“三会一课”和“主题党日”等活动;实行党员佩戴党徽常态化,制作党员示范岗标牌等。通过亮身份、亮承诺、比服务、比技能、比作风、鼓干劲,不断增强党员的宗旨意识和服务意识。农行鲁山县支行、汝州市支行、舞钢市支行、淇河支行和宝丰县支行分别成立了“党员先锋队”,开展聚合码和掌银等金融产品市场营销活动,取得了显著成效。

为提高客户的认知度,使金融服务融入客户日常工作生活中,该行注重营造服务文化宣传氛围,积极开展消费者权益保护宣传服务,以“打击假币犯罪,维护消费者权益”为主题的反假币、反洗钱和知识产权宣传周等。该行还以客户为中心,发挥服务标杆示范引领作用,设立了人性化便民服务区,配备了桶装饮水机、雨伞、针线包等便民设施,并从客户体验的角度出发,创新服务手段,细分服务区域。

农行平顶山郟县支行营业部、农行汝州市支行营业部和农行淇河支行新华南路分理处分别被中国银行业协会授予2017年文明规范服务五星级、四星和三星营业网点荣誉称号。

(陈海 边钢领)

建行平顶山分行关爱子女参加高考员工

本报讯 “今年我行共有36位员工的子女参加高考,市分行党委和李慧敏行长给予高度重视,殷切祝愿孩子们都能考试顺利,金榜题名!”6月5日,一则“温馨提示”迅速在建行平顶山分行微信群传递开来,温暖了所有员工的心。

十年磨一剑,今朝试锋芒。孩子是家庭的希望,寄托了父母无尽的期盼,高考又是孩子成长过程中非常关键的一步。李慧敏在微信中委托各单位在这特殊时期,给予这些员工更多的关注和照顾,在工作上给予更多理解和帮助。随后,各单位迅速行动,迅速落实,将市分行党委的关爱化为实际行动,为子女参加高考的每一位员工都提供了调班、休假等工作安排,让他们在高考期间都能够陪伴在孩子身边。

6月7日上午,正值高考语文考试,李慧敏又给部分员工发去了祝福短信,让紧张的等待有了更坚强的鼓励。

根据该行党委的安排,高考期间建行平顶山分行还积极参与了当地交通广播组织的“爱心助考”大型公益活动,助力广大学子高考顺利。(胡启亮 焦葵葵)

办实事 解难事 做好事

平顶山银行150名员工与贫困儿童结对子

本报讯 5月30日,市“雏鹰护航 温暖童心”关爱困境儿童集中结对帮扶活动启动仪式在鲁山县马楼第十一小学举行。平顶山银行150名干部员工与150名困境儿童形成“一对一”的结对帮扶关系。

此次活动由团市委、市妇联、市工商联联合开展,旨在组织动员全社会力量与困境儿童一对一结对帮扶,深入开展“每月至少通一次电话,了解困境儿童的学习生活情况,掌握思想动态”“每季度至少见一次面,密切情感交流”“每学期至少对孩子进行一次法制和安全教育,提高孩子的法制意识和自我保护意识”“寒假或暑假至少进行一次城乡互访”“每年至少帮助困境

儿童实现一个微心愿”“每半年至少提供一次物质帮扶”“每年帮助困境儿童解决一件实事”的“七个一”活动。

接到共青团平顶山市委等部门通知后,平顶山银行高度重视,认真组织,积极发动广大干部员工参与本次结对帮扶活动。该行营业部管理部150名干部员工踊跃报名,与150名困境儿童结成帮扶“对子”。

活动启动仪式上,该行的40多位爱心人士代表与困境儿童进行结对结对,为孩子们送上了书包、文具等爱心礼物和互爱暖心帮扶卡,并与孩子们深入交流,鼓励他们战胜暂时的困难。

平顶山银行帮扶代表表示,作为帮扶

单位,平顶山银行将严格按照市“雏鹰护航 温暖童心”关爱困境儿童集中结对帮扶活动要求,围绕生活疏导、情感交流、下沉互访及物资帮助等“七个一”内容,切实为困境儿童办实事、解难事、做好事。

近年来,平顶山银行以打造中原地区最具竞争力的“现代银行、精品银行”为目标,积极推动业务创新、管理创新和金融服务创新,在实现自身快速发展的同时,形成了以“感恩”为核心的企业文化理念,形成了经济效益与社会效益并举、自身发展与地方经济社会发展的良好互动。

(焦葵葵 魏新伟)

中国人寿入围经营个税递延商业养老保险公司名单

本报讯 银保监会近日公布了第一批经营个税递延商业养老保险业务的保险公司名单,共有12家公司入围,中国人寿荣耀上榜。

5月18日,银保监会发布《个人税收递延型商业养老保险业务管理办法》,从经营要求、产品管理、销售管理、投资管理、财务管理等方面对保险公司的业务开展提出要求。具体来看,开展个税递延商业养老保险业务的保险公司注册资本和净资产均不低于人民币15亿元;上一年度末和最近季度末的综合偿付能力充足率不低于150%、核心偿付能力充足率不低于100%,仅经营受托型业务的养老保险公司除外。此外,较强的产品精算技术能力、长期资金管理能力和资产风险管理能力以及完善的分支网络和服务网络等也是保险公司经营个税递延商业养老保险业务的“硬指标”。

银保监会在对保险公司报送的开展个税递延商业养老保险的业务报告进行认真审核后,确认中国人寿等12家公司符合暂行办法中所列的经营要求。

(孙涛)

2018世界杯H组——真正的“死亡小组”

世界杯H组是真正意义上的“死亡小组”,本组四支球队没有一支具有压倒性的实力优势。种子队波兰队拥有超级射手莱万多夫斯基,哥伦比亚也有J·罗、法尔考等顶级球星压阵,非洲劲旅塞内加尔爆发力不可低估。本组种子队波兰的竞彩冠军奖金高达65,与俄罗斯、墨西哥大致相当;哥伦比亚的冠军奖金为25,本组最低。

波兰:莱万引领东欧铁骑 竞彩冠军奖金:65
凭借国际足联新规,波兰成为本届世界杯的8支种子队之一。至世界杯前的热身赛为止,主帅纳瓦乌卡已经执教球队打了45场比赛,胜率达到了53.33%。当然,纳瓦乌卡的成功,也还得益于手下拥有一帮能力相当不错的球员的支持。

波兰除了莱万这一“突破点”,中后场也颇为均衡。
日本:临阵换帅突围艰难 竞彩冠军奖金:250
连续6次入围世界杯决赛圈,日本人延续着他们在亚洲足坛的地位。不过在离世界杯只有2个月的时候,日本足协在4月9日突然宣布解雇波黑籍主帅哈利霍维奇,并直接让当时还是足协技术委员会会长的西野朗直接担任国家队主帅。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

邮储银行信用卡10周年庆典积分商城本月天天有回馈

本报讯 记者近日自邮储银行信用卡推出10周年,该行推出多项活动,回馈广大客户。

每周六积分大放送。活动期间,邮储银行信用卡客户在每周六用银联手机闪付、银联二维码支付及快捷支付消费,可享10倍积分。6月2日当天,享100倍积分。一名客户当月奖励最高10万积分。

银联手机闪付包括 Apple Pay、华为 Pay、小米 Pay、斯沃琪 Pay、拉卡拉 Pay 及 HCE。银联二维码支付指通过该行手机银行或银联云闪付 App 以扫码方式完成的交易。快捷支付包括支付宝、财付通(含微信)、苏宁易付宝、京东支付及百度百付宝。

积分商城惊喜连连。活动期间,客户可通过手机参加10积分抽奖活动,中奖商品为肯德基10元代金券一张(活动仅限通过信用卡微信及信用卡 APP 渠道参加)。另外,每日上午10点,客户可在商城网页版、信用卡微信及信用卡 APP 中进行秒杀。新客户用银联手机闪付、银联二维码支付及快捷支付消费,每日限700件,活动期间可兑换一件新客礼品;老客户100积分秒杀,每日限300件。同一客户在上述渠道中,同一商品每日仅可兑换一件。

逢10有礼。活动期间,在商城所有渠道下单的客户,除去当月的10积分抽奖活动订单后,当订单尾号为“10”时,赠送该笔订单支付积分的10倍积分;订单尾号为“100”“1000”时,最高赠送该笔订单支付积分的100倍积分。每笔订单最高赠送10万分,活动期间同一客户最多赠送50万分。(王瑞)

财经周刊联系电话
137 2186 5800

加入我们

无论你在哪里你是谁
让我们实现更多梦想

市福彩投注站招募工作,正在进行中……

为促进福利事业的发展,方便群众购买福利彩票,平顶山福彩中心将在我市部分区域增设福彩投注站。现本着公开、公平、公正的原则,面向社会招募站点经营者,基本招募条件如下:

- 具有当地户籍或常住户籍,诚信守法,热爱福彩公益事业,五年内无刑事处罚记录,非国家公职人员或福利彩票机构工作人员,年满18周岁以上至50岁的居民。
- 申请投注站的流程为:1、在河南福彩网选择已开放地址,点击申请并提交个人资料。
- 报名成功后中心工作人员联系申请人进行实地初审。
- 若初审符合要求,福彩中心将会进行培训、考核。
- 按标准化要求开展投注站建设。
- 办理投注站申请相关手续。
- 配发销售设备并签订代销合同后销售彩票。

有意者请登录河南福彩网(<http://www.henanfucai.com>)了解具体招募条件及招募流程,或拨打招募热线:0375-4976737。

(武莹 焦葵葵)

扶老 助残 救孤 济困

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

精彩早知道